



ma

Kövessen minket
a Facebookon!

HÍREK HOZZÁSZÓLÁSOK

NYITÓ	PROGRAM	SZEGEDmaTV	2016. május 25., szerda, Orbán	
-------	---------	------------	--------------------------------	--

KÖZÉLET SPORT A HÉT EMBERE VÉLEMÉNY EGÉSZSÉG PÉNZ EGYETEM EGYHÁZ KULTÚRA BULVÁR RÚZS BLOG

Régészeti érdekességek a TIK-ben + FOTÓK

SZEGEDma

2016. április 15., péntek • [Cikk nyomtatása](#) • [Küldés e-mailben](#)

Fotó: Gémes Sándor

Tetszik **Megosztás** 93 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.



A kolozsvári és a szegedi régészeti iskola első ötven évéről nyílt kiállítás, mely május közepéig látható.

Az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ átriumában a napokban nyílt régészettörténeti tárlat célja, hogy párhuzamba állítsa a *Pósta Béla* nevével fémjelzett, a 19. század végén alapított kolozsvári régészeti iskola szisztematikus oktatási struktúráját, kutatási metodikáját a *Buday Árpád* és *Banner János* által létrehozott, az első világháborút követően Kolozsvárról Szegedre települt régészeti iskoláéval. A számos tárló és poszter nem kronológiai rendben veszi sorra az eseményeket, hanem egy-egy témára fókuszálva ismerteti e két iskola közötti hasonlóságokat, illetve különbségeket, és rávilágít arra, hogy a Pósta-féle kolozsvári Régészeti Intézet hagyományai miként élnek tovább a tanítványai által létrehozott szegedi intézetben.

A kiállítás megnyitóján az SZTE Klebelsberg Könyvtár főigazgatója, *Keveházi Katalin* köszöntötte a megjelenteket. A tárlatot *Révész László*, az SZTE BTK Régészeti Tanszék vezetője nyitotta meg. Beszédében hangsúlyozta a kolozsvári és a szegedi régészeti műhely kötődési pontjait. Kiemelte, hogy a kolozsvári Régészeti Intézet alapítójának, Pósta Bélának első tanítványa, *Buday Árpád* volt a szegedi intézet alapítója, de munkatársa, *Banner János* is mesterének vallotta Póstát. A kiállítás tárgyi alapját az általuk a két világháború között létrehozott régészeti gyűjtemény adja. Az egykor mintegy 12 000 tárgyból álló régészeti tár anyaga a paleolitikumtól a késő középkorig szinte az összes korszakot, kultúrát reprezentálja. Fontos hangsúlyozni, hogy nemcsak a mai Magyarország térségéből találhatók itt anyagok, hanem például a Franciaország, Görögország és Olaszország területéről is. Az intézet egykori oktatói tudatosan törekedtek arra, hogy lehetőség szerint minden korszak tárgyi anyaga képviselje magát a gyűjteményben, ezzel is biztosítva a tanszék hallgatóinak széles körű régészeti anyagismeretét.

Révész László rámutatott, a II. világháborút követően ellehetetlenült az intézet helyzete, 1950-ben teljesen megszűntették. Hangsúlyozta, bár az intézet megszűnt, az itt oktatók és tanítványok a régészettudomány jelentős alakjai voltak, és továbbvitték a kolozsvári-szegedi értékeket, meghatározói alakjaivá váltak később is a magyar és a nemzetközi régészettudománynak. Ilyen volt például *Banner János*, aki az ELTE

LEGFRISSEBB

Meghátráltak a balhé elől - szót kaptak a Csereres sori piacok a pénzügyi bizottság ülésén

Ismét sok migráns várakozik a szerb-magyar határon

Futsal: az ötödik helyen zárt a St. Mihály FC

Nézőpont: a magyarok csaknem négyötöde elutasítja a kényszerbetelepítést

Fogyasztóvédelem: kevesebb panasz érkezett a telekommunikációs szolgáltatásokat kínáló vállalkozásokra tavaly

Pitiáner bosszúval vádolják Botkát

Kábítószert termesztettek Csongrádon + VIDEÓ

Kajak-kenu: Douchev-Janics nyerte a női K-1 200 métert a szegedi olimpiai válogatón

Komáromi Zoltán Szegeden: Az olimpiára szánt milliárdoknak az egészségügyben a helye!

Röplabda: megvédte bajnoki címét az SZTE EHÖK SE a férfi NB II-ben

Bokszt: világbajnoki ötödik hellyel fejezte be amatőr pályafutását Kovács Mária

Két műszaki mentéshez riasztották a tűzoltókat a hajnali órákban

Karate: nemzetközi mezőnyben mérettették meg magukat a Bodor-egyesület növendékei

A kormány oktatási átszervezési javaslatáról tárgyal ma az Országgyűlés

Labdarúgás: SZVSE - Algyó 18 órától ÉLŐ!

MÉG TÖBB HÍR

Szegedma Hírportál
37 560 kedvelés

Tetszik az oldal **Megosztás**

49 ismerősöd kedveli ezt.

ősrégészeti tanszékének a vezetője lett, *Korek József*, aki a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgató-helyetteseként tevékenykedett, illetve *Bálint Alajos*, aki a szegedi múzeum igazgatója lett, vagy éppen *Párducz Mihály*, a Magyar Nemzeti Múzeum, majd az MTA Régészeti Intézetének későbbi munkatársa. A tanszékvezető kiemelte, hogy az 1960-as években indult újra a szegedi egyetemen a szisztematikai régészeti oktatás, amelybe *Trogmayer Ottó*, később többek között *Fodor István* is bekapcsolódott. Önálló régészeti tanszék létrehozására viszont egészen 1989-ig kellett várni.

Az Elsodort intézetek - A kolozsvári és szegedi Régészeti Intézet első ötven éve (1899-1949) című, május közepéig megtekinthető kiállítás színes és izgalmas válogatás az SZTE Klebelsberg Könyvtár Egyetemi Gyűjteménye, az SZTE BTK Régészeti Tanszéke, az SZTE Egyetemi Levéltára, az Erdélyi Múzeum-Egyesület, a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Régészeti és Művészettörténeti Tanszéke, az SZTE Általános Orvostudományi Kara és a Csongrád Megyei Levéltár gyűjteményeiből. Az anyagot válogatta és rendezte: *Felföldi Szabolcs*, *Gausz Ildikó*, *Pintér-Nagy Katalin* és *Vajda Tamás*.



A HÉT KÉRDÉSE:

MIT GONDOL ARRÓL, HOGY ELTÖRÖLTÉK A KÖTELEZŐ VASÁRNAPI BOLTZÁRRÓL SZÓLÓ TÖRVÉNYT?

- Örülök neki, hogy ismét kinyitnak vasárnap a boltok, hadd szabályozza ezt a kérdést maga a piac.
- Nem örülök neki, mert minden munkavállalónak joga lenne a szabad vasárnaphoz, a családoknak a közös időtöltéshez.
- Nem érdekel, már megszoktam, hogy zárva vannak a boltok vasárnap, de így is jó lesz...

SZAVAZOK

Eredmények
megtekintése

Önkéntes kerestetik!!!
HA elmúltál 18, szereted a pörgést, van szabadidőd és ezt szívesen töltenéd család nélkül élő gyerekek mellett nyári táborunkban, akkor az AGOTA Alapítvány önkéntesei között van a helyed.

A szállásodról, étkezésedről, mi gondoskodunk, amit Te hozz magaddal:
- a felkészülésed,
- empátiád,
- segítőkészkedésed, és a csapatszellem sem árt!

Várjuk jelentkezésed **Balog Mária**nál, a bm@agotaaalapitvany.hu email-címen, vagy a 0630/5574508-as telefonszámon.

AGOTA Alapítvány 6723 Szeged, Csongrád M.E.
www.agotaaalapitvany.hu

LEGUTÓBBI HOZZÁSZÓLÁSAINK

elmebajos13:37: Fontos megemlíteni, hogy a fürdő szakorvosai beutaló nélkül is fogadják...

SP13:33: 69.vélemény figyelemre méltó.

adjhalik12:56: Folyamatos fityiszes agyhali - lábón kihordva. A szegedi agitproposok...

így van12:52: Tökéletesen igaza van.

ugyammá12:48: Vissza kell állítani a balkáni mocskot a Marson. :-) Azért a számla...

expert12:46: Már nincs is Szegeden elempé. Mondjuk a



fidesz, kdnp, jobbikot is csak...

szegedi polgár12:27: Hátha ő mondja, biztos úgy van!

Városi12:26: A városházán fordítva ülnek a lovon.
Azért ülnek ott mert a város...

fészer
hasznos
dolgok



Partnereink
a facebookon

1em
ELSŐ EGÉSZSÉGÜGYI MARKETING

A SZEGEDMA HÍRARCHÍVUMA

Éveink	Az utóbbi 12 hónap
2016	2016. május
2015	2016. április
2014	2016. március
2013	2016. február
2012	2016. január
2011	2015. december
2010	2015. november
2009	2015. október
2008	2015. szeptember
	2015. augusztus
	2015. július
	2015. június

IMEDIA
AZ ÜZLETI ÉLET
MÉDIAFIGYELŐJE